Señor Omar Luciano Pérez Gavilanes Ciudad

De mi consideración:

Tengo el agrado de hacerle conocer, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía SUMINISTROS Y CONSTRUCCIONES S.A. SUCONSA, realizada el día martes 4 de julio del 2017, tuvo el acierto de nombrarlo a usted PRESIDENTE de la compañía SUMINISTROS Y CONSTRUCCIONES S.A. SUCONSA, para un periodo estatutario de dos años.

Como PRESIDENTE de la compañía, usted tendrá las atribuciones y facultades que constan en el artículo Décimo Séptimo de los Estatutos de la escritura pública de constitución de la compañía.

La compañía SUMINISTROS Y CONSTRUCCIONES S.A. SUCONSA, se constituyó mediante escritura pública otorgada por el Notario Cuarto del Cantón Manta, el 15 de Noviembre del 2011, e inscrita en el Registro Mercantil con el No. 1266 y anotada en el Repertorio General con el No. 3010 de fecha 12 de Diciembre del 2011, mediante Resolución No. SC.DIC.P.11.0000703 emitida por la Intendencia de Compañías el 9 de diciembre del 2011.

'Isted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

on sentimientos de consideración.

tentamente.

or Suministros y construcciones s.a. suconsa

Ab. Lelia Ulianova Valdivieso Zamora SECRETARIA AD - HOC

N° TRAMITE: 17776-0041-18 DOCUNENTO: Nombramiento AZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SUMINISTROS Y ONSTRUCCIONES S.A. SUCONSA, en Manta, el 4 de julio del 2017.

> Sr. Omar Luciano Pérez Gavilanes C.I. 160013199-7

Registro Mercantil de Manta



TRÁMÍTE NÚMERO: 3555

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2413
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	606
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SUMINISTROS Y CONSTRUCCIONES S.A. SUCONSA	1/11
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	PEREZ GAVILANES OMAR LUCIANO	7////
IDENTIFICACIÓN:	1600131997 、/ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	//////
CARGO: XXXXII	PRESIDENTE (\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	///////
PERIODO(Años):	2 AÑOS) ////////////////////////////////////	//////
S SECVEDANTE	1 (32) 3 3 3 3 10 10 10	1111111

2. DATOS ADICIONALES:

CIA JNSC 1266 REP. 3010 DE FECHA 12-12-2011. LS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALUDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

FECHA DE EMISIÓN: MANTA A 17 DÍA(S) DEL MES DEFIULIO DE 201

HORACIO ORDONEZ PERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓNIMANTA

PHRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN OFICINA #40



